



В Волгоградской области задержан находившийся в розыске участник организованной группы, занимавшейся хищением топлива

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области при взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Волгоградской области установлено местонахождение объявленного в международный розыск 61-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б» ч.4 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

В 2016 году первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СК России возбуждено уголовное дело в отношении 12 местных жителей, которые подозревались в тайном хищении чужого имущества, совершенном организованной группой, в особо крупном размере. Как впоследствии установлено следствием, всего в организованную группу входило более 60 жителей Волгоградской области, которые разработали план совместных преступных действий, распределив между собой роли, создали схему хищения и дальнейшей реализации нефтепродуктов, добытых преступным путем. Так на протяжении длительного периода в ночное время суток на железнодорожной станции «М.Горького» обвиняемые, используя шланги и насосы, осуществляли в крупных объемах перекачку топлива из баков подвижных составов тепловозов в цистерны своих автомашин «ЗИЛ» «УРАЛ».

Впоследствии похищенные нефтепродукты реализовывались членами организованной группы через автозаправочные станции города и области. Вырученные денежные средства распределялись среди участников группы.

С апреля по октябрь 2016 года злоумышленники похитили и реализовали из подвижных составов тепловозов более 340 тонн нефтепродуктов на сумму почти 11 миллионов рублей.

Преступная деятельность была пресечена в результате слаженной работы следователей регионального управления СКР, оперативных сотрудников регионального УФСБ России и Управления уголовного розыска ГУ МВД России по области, при силовой поддержке бойцов спецподразделения СОБР «Вектор».

Уголовные дела в отношении всех участников группы, за исключением одного из организаторов, которому удалось скрыться, направлены в суд для рассмотрения по существу в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

2017 году.

Накануне днем объявленного в 2017 году в международный розыск 61-летнего местного жителя удалось задержать на территории Котельниковского района области.

Ранее в отношении мужчины заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1491786>